Mate+

Obtencidn de cifras decimales en el cociente

>
s
Nombre Fecha 8
)
_|
Un autobus recorre 106 km en 8 horas. g
Sisu velocidad es constante, -
écuantos kildmetros recorre cada hora? g
Divide 106 entre 8 %
o
1.2 Como 1 es menor que 8, divide 10 entre 8. £
=
106 8
2 1
2.° Baja el 6 del dividendo y divide 3.° Como no quedan cifras en
26 entre 8. el dividendo, baja un 0 y pon
la coma decimal en el cociente.
106 | 8
26 i [ 106 8
2 26 18,
20
4.° Divide 20 entre 8 para obtener 5.° Baja otro cero y divide 40 entre 8.

la primera cifra decimal.

106 8
106 |8 26 13,25

26 13,2 20
20 40
4 0

elMie (el Cada hora recorre 13,25 kildbmetros.

&) Realiza estas divisiones.

37 | 2 60 | 8 304 | 5

561 | 4 8403 | 6 1820 | 8
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Buscar datos en distintas fuentes

Nombre Fecha

@ Busca los datos necesarios y resuelve.

Alex vive en Terrol. Esta mirando algunos datos sobre dos lineas de autobuses
que salen de su pueblo.

63km  26km 44 km
® ® ®

Linea A
Terrol Aliro Brocan  Cospe
LineaB @ 20 ® S 2
Terrol Drino Espas

Personas que cogieron el autobus
en Terrol la semana pasada:

— Linea A — Linea B
[, o 0 SRS
100 -----oommmoooeo- Aliro 560€ | 10,00 €
80 -
60_::‘_‘_‘_‘_‘ Brocan 6,70 € 13 €

Cospe 9,90 € 19,20 €
Drino 6,30 € 12,50 €
Espas 9,80 € 19 €
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@ ¢Qué linea hace el trayecto mas corto?
¢, Cuantos kilémetros menos son?

Alex fue en autobus a Drino el lunes y el viernes,
y fue y volvié de Cospe el sabado.
¢, Cuanto pagé por los billetes?

De las personas que cogieron un autobus
el viernes, solo 42 de lalinea Ay 68 de
la linea B hicieron el trayecto completo.
¢, Cuantas personas bajaron antes del final
del trayecto?
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